
●本説明書は、ワゴンについての設置説明書です。その他のキャビネットは、それぞれに添付する設置説明書を

　 ご覧いただき、正しい設置を行ってください。

●本説明書は紛失や汚れのないように保管し、設置完了後お客様にお渡しください。

●設置をされる前に製品の損傷がないこと、下記部品がそろっていることを確認してください。

取扱説明書/設置説明書

ワゴン側板 ネジ先キャップ下枠後

底板

前面パネル

1個

1個

2個

4個4本1枚

ワッシャー

1枚

ワゴン同梱部品

前面パネル同梱部品

2個

パイプ

1枚

①キャスターを上に向けて側板を置き、パイプを側板の穴に差し込んでください。

　 このとき、パイプ先端の穴と側板の穴位置を合わせて差し込んでください。

※なお後の工程で底板が入れにくくなるため、ネジは取付けないでください。

90間口：2枚
その他間口：1枚 2本

トラスタッピンネジ

4個 8個

【ホーロー前面パネルの場合】

前面パネル

2個4個4本1枚

ワッシャー ガイドレール トラスタッピンネジ 皿タッピンネジ

6本 6本2個

クッショントラスタッピンネジ

【木製前面パネルの場合】

 
家電収納ワゴン設置説明書

（設置される方へ）
設置される方へのお願い

設置前のご確認

設置方法

取扱 設置

下枠前

4個2個

ネジ頭キャップ

2個

穴キャップ

2個

フラットネジ 　　ナベタイトネジ

　（4×10）　（4×10）

　　ナベタイトネジ

　（4×18）

S字フック

側板

①下枠を側板の隙間に差し込んでください。

　※下枠【前】を側板のキャスター【前】が付いている側に、下枠【後】をキャスター【後】が付いている側に

     差し込んでください。

②下枠を側板にネジ(ナベタイトネジ4×18)で固定してください。

　 （下枠前：4本、下枠後：4本）

スペーサー

4個

ワゴンに汚れや傷がつかないように、作業はきれいなシートなどを敷いて行ってください。
注意

1. パイプの差し込み

穴の向きを合わせる

※ネジは底板の設置後に取付けます。

2. 下枠の取付

(4×25)

(4×22) (4×12) (3.5×14)

側板

パイプ

パイプ

側板と下枠には「前」と「後」があり、取付けの向きに制約があります。
【前後の見分け方】　側板→キャスターの形状　　　下枠→形状と重さ

注意

側板の隙間に差し込む

キャスター見分け方

キャスター
【前】

キャスター
【後】

下枠【前】

【前】

【後】

固定

回転

下枠【前】
（軽い）

下枠【後】
(重い)

下枠見分け方

「F」の切欠き

3. 底板の設置

組み立てたワゴンを反転させて、①～④の手順で底板を入れてください。

①　パイプに底板があたらないように、

　　 底板を斜めにして、底板の1つの角を下枠に乗せてください。

パイプ

側板

【60・75間口の場合】

・ この後の工程で行う、パイプ固定用のネジや下枠固定用の背面部のネジを先に取付けると、
　側板が広がりにくくなり、底板が入れにくくなります。

・ 手順をふまずに無理やり入れると側板が傷つくため、注意してください。
注意

底板の面について

　　ナベタイトネジ
4×18（8本）

[裏面]

材質表記ラベル

材質表記ラベルが付いている面が裏面です。
裏面が下に向くように底板を設置してください。

底板

(例)



①　側板の穴にスペーサーを取付けてください。（4ヶ所）

5. 前面パネルの取付

②　前面パネルをワゴン本体に、ワッシャーを介してネジ(トラスタッピンネジ4×25)で取付けてください。（4ヶ所）

木製前面パネルも同様に固定してください。

※図は
ホーロー前面パネル

6. 前面パネルの高さ調整

前面パネルの固定部は長穴になっています。
前面パネルを固定しているネジ4点を全て緩め、
前面パネルを上下させて扉の高さ調整を行ってください。

長穴

・ワゴン本体、前面パネルにガタツキが無いことを確認してください。

・ワゴンを家電収納キャビネットに出し入れして、ワゴンが正しく納まるかどうか確認してください。

〒536-8536 大阪市城東区鴫野東1丁目2番1号

・家電収納庫の側板前木口にバンポンクッションを貼付けてください。

(2
50

)

バンポン
クッション

（バンポンクッションは前面パネルもしくは幕板に同梱）

安全点検

・家電収納庫に付属の設置説明書を参照ください。

7. バンポンクッションの取付（木製前面パネルの場合のみ）

8. ガイドレールの取付（木製前面パネルの場合のみ）

スペーサー
※入れにくい場合は、側板をやや外に広げて入れてください。
   このとき、力を強く入れすぎないように注意してください。
   破損につながるおそれがあります。

OB-1

ｾｯﾁｾﾂﾒｲｼｮ-ﾜｺﾞﾝ(J)

スペーサー

※スペーサーの突起が穴にはまる
ように取り付けてください。

①　パイプ先端の穴と側板の穴位置をそろえて、パイプをネジ （ナベタイトネジ4×10） で固定してください。（4ヶ所）

②　側板 後方 上部の穴に穴キャップをつけてください。（2ヶ所）

ネジ頭キャップ

穴キャップ

4. ワゴン本体の組立

③　側板 後方 下部の穴から下枠【後】に固定用のネジ を取付け、

　　 ネジ頭穴キャップをつけてください。（2ヶ所）

④　③のフラットネジのネジ先に、ネジ先キャップを取付けてください。（2ヶ所）

　　 ※ネジ先キャップが奥まで入りきらない場合は、ネジ先キャップを回して、最後まではめ込んでください。

フラットネジ

　　ナベタイトネジ
4×10

パイプ

【前】

【後】

①

①

①

① ②

②

③

③

④

④

ネジ先キャップ

④

① ②

③

　※パイプと側板の穴位置       
を合わせる

パイプ

側板

③　底板を側板の方向へ滑らせたら、〇の角を持ち上げて、

　　 底板を側板の斜線部（右図）に置いてください。

側板

④　最後に反対の角をゆっくりと置いてください。

【90間口の場合】

組み立てたワゴンを反転させてください。

90間口の場合は、底板が2枚に分かれています。

側板にあたらないように底板を斜めにして、

側板と底板スペーサーの上に底板を設置してください。

底板スペーサー側板

この面に

底板を置く

この面に

底板を置く

パイプ

②　①で乗せた角を側板の方向へ滑らせながら

　　 底板を寝かせて、□印の角を

     側板の突起よりも下にしてください。

  ※このとき、□印の角が側板にあたって

　　 傷が付かないように、 注意してください。

    
パイプ

側板

側板よりも
下へ

側板断面

パイプ

    

側板

    

側板の突起

    


